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	О подготовке к ГИА

	


Комитет образования Администрации Шимского муниципального  района  рекомендует осуществить
дополнительное информирование выпускников образовательных организаций 2023 года и их родителей (законных представителей) по вопросам подготовки к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования. Информирование осуществляется посредством размещения информации в информационно-телекоммуникационной сети

«Интернет» на официальных сайтах образовательных организаций.

Полагаем целесообразным размещение на вышеперечисленных сайтах следующих ссылок:

https://obrnadzor.gov.ru/gia/ - раздел «ГИА» официального сайта Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (далее – Рособрнадзор);

https://obrnadzor.gov.ru/navigator-gia/ - раздел «Навигатор ГИА» Рособрнадзора;

https://obrnadzor.gov

 HYPERLINK "https://obrnadzor.gov.ru/gia/gia-11/kontakty/" .ru/gia/gia-11/kontakty/ - «Горячая линия» телефона по вопросам единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) и телефона доверия ЕГЭ Рособрнадзора;

https://minobr.novreg

 HYPERLINK "https://minobr.novreg.ru/activity/gia/" .ru/activity/gia/ - «Горячая линия» телефона министерства образования Новгородской области;

https://www.nocpmssnov.ru/extra_menu/helpline/ - «Горячая линия» телефона доверия;

https://fipi.ru/ - официальный сайт Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный институт педагогических измерений» (ФГБНУ «ФИПИ»);

http://rustest.ru/. - официальный сайт Федерального государственного бюджетного   учреждения   «Федеральный   центр   тестирования»   (ФГБУ

«ФЦТ»). Указанные интернет-ресурсы содержат, в том числе методические
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рекомендации для выпускников по самостоятельной подготовке к экзаменам, видеоконсультации разработчиков контрольных измерительных материалов ЕГЭ и полезную информацию для учителей образовательных организаций.

В целях повышения психологической       устойчивости у выпускников и их родителей (законных представителей) руководителям общеобразовательных организаций области рекомендовано:

1. Организовать на постоянной основе работу школьных психологов для оказания помощи и поддержки обучающимся 9, 11-х классов, их родителям (законным представителям), педагогическим работникам;

2. Взять под личный контроль психологическую подготовку участников образовательного процесса к государственной итоговой аттестации (далее – ГИА) в 2023 году.

А также активизировать реализацию разъяснительных мероприятий по всем вопросам ГИА, а том числе об особенностях проведения экзаменов, контрольных измерительных материалов; о возможностях использования результатов ГИА и выбора дальнейшей образовательной траектории.
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